
   

DAMAC MAISON ROYALE THE DISTINCTION *****
 
Destinace: Emiráty - DUBAI 
 

  

Hotel Damac Maison Royale Distinction se nachází na výhodném místě v Dubaji, pouhých 900 metrů od
známé dubajské fontány a jen několik minut chůze od prestižního obchodního domu Dubai Mall. Díky své
poloze v blízkosti ikonických atrakcí, jako je Burj Khalifa a dubajská opera, nabízí hostům ideální zázemí
pro objevování centra města.

Hotel nabízí celkem 57 elegantně zařízených a klimatizovaných pokojů, které jsou vybaveny TV s plochou
obrazovkou, trezorem, sadou na žehlení prádla, kávovarem a plně vybavenou kuchyní, což ocení hosté
hledající komfort a flexibilitu. Každý pokoj je prostorný a navržen s ohledem na pohodlí a styl. Výjimečné
výhledy na ikonickou budovu Burj Khalifa si mohou hosté užít z vlastního balkonu, který je součástí
každého pokoje.

Hotelová restaurace „Casper & Gambini’s“ servíruje bohatou nabídku mezinárodní kuchyně. Hosté si zde
mohou vychutnat pokrmy jak uvnitř restaurace, tak i venku na terase, což vytváří příjemnou atmosféru pro
každé jídlo. K jedinečným zážitkům patří „Shisha Lounge“, kde si mohou hosté užít vodní dýmku u bazénu
s panoramatickým výhledem na Burj Khalifa.

Damac Maison Royale Distinction rovněž nabízí pohodlnou službu „in-room dining“, díky které je možné si
nechat přinést pokrmy přímo na pokoj, ideální pro ty, kdo si přejí strávit klidný večer v soukromí. Pro
nejmenší hosty je k dispozici dětský klub „Kids Club“, kde mohou děti využít různé hry a aktivity pod
dozorem zkušeného personálu.

Pro relaxaci a regeneraci je hostům k dispozici wellness centrum „O2 Spa“ s vířivkou, saunou, parní
místností a kompletním zázemím pro wellness. Hosté mohou také využít plně vybavenou posilovnu a
venkovní bazén s terasou.

Hotel rovněž nabízí kyvadlovou dopravu pro pohodlný přístup do centra a k dalším atraktivním místům
Dubaje. Damac Maison Royale Distinction se tak stává ideálním místem pro ty, kteří hledají luxusní pobyt v
blízkosti hlavních dubajských atrakcí s kvalitním zázemím a prvotřídními službami.
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